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Area Compartimentale Puglia

RAMO A

S.S. N 106 "JONICA"

LAVORI DI RAZIONALIZZAZIONE DELLE INTERSEZIONI E MIGLIORAMENTO
DEGLI STANDARD DI SICUREZZA NEL TRATTO DELLA SS 106 DAL KM 489+500 AL KM 491+000

Vertice = V.A1

Coordinate del Vertice = X:(-363.894)-Y:(1157.462)

Vertice = V.A2

Coordinate del Vertice = X:(-235.753)-Y:(1008.089)

Angolo al vertice = 190.998
Raggio Curvatura = 400.000
Sviluppo Racc. Circolare = 56.559
Tangente in Ingresso = 28.327
Tangente in Uscita = 28.327

Vertice = V.A3
Coordinate del Vertice = X:(-178.420)-Y:(957.767)
Angolo al vertice = 200.000

PROGETTO ESECUTIVO
PROGETTAZIONE: ANAS - Compartimentale Puglia
PROGETTISTI
Dott. Ing. Biagio MINUTILLO Ordine Ing. di Bari n° 6540 as _L%h;_;bmm%ur
Dott. Vincenzo CASTELLANO —
IL GEOLOGO

Vertice = V.A4
Coordinate del Vertice = X:(-155.873)-Y:(937.978)
Angolo al vertice = 181.078

Dott. Geol. Pasquale SCORCIA Ordine Geol. della Regione Puglia n° 260

IL RESPONSABILE DEL S.IA.

Dott. Geol. Pasquale SCORCIA Ordine Geol. della Regione Puglia n° 260

Vertice = V.A5

Coordinate del Vertice = X:(-46.568)-Y:(888.754)
Angolo al vertice = 196.239

Raggio Curvatura = 1000.000

Sviluppo Racc. Circolare = 59.072

Tangente in Ingresso = 29.545

Tangente in Uscita = 29.545

Vertice = V.A6

Coordinate del Vertice = X:(88.051)-Y:(818.292)
Angolo al vertice = 198.736

Raggio Curvatura = 1500.000

Sviluppo Racc. Circolare = 29.780

Tangente in Ingresso = 14.891

Tangente in Uscita = 14.891

Vertice = V.A7

Coordinate del Vertice = X:(233.218)-Y:(738.599)
Angolo al vertice = 191.534

Raggio Curvatura = 1000.000

Sviluppo Racc. Circolare = 132.985

Tangente in Ingresso = 66.591

Tangente in Uscita = 66.591

Vertice = V.A8
Coordinate del Vertice = X:(427.125)-Y:(663.596)
Angolo al vertice = 194.553

COORDINATORE PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE| VISTO: IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO .E,é;?*:i,
Ing. Biagio MINUTILLO anas - —_—Xr;:gmj“;ur Dott. Ing. Carlo PULLANO 5 5"/‘ ";.'-
DATA SIiL ASSISTENZA ALLA PROGETTAZIONE
| | | | | | | | | | | | | | SERVIZI TECNICI: STUDIO TECNICO TOPOGRAFICO
PROTOCOLLO Geom Vito CALAMITA, via Cesare Cantd 161,
| | | | | | | |:| | | | | | 70027 Palo del Colle (BA)
e e LS [F DDA
R .{,{ -—‘.n]; .i- = *\". > “.
0 4 PLANIMETRIA DI TRACCIAMENTO
NOME FILE: 04_PLAN_TRACCIAMENTO SCALA 1:1000
D
C Agglomamento GENNAIO 2018
B Agglomamento MARZO 2017
A Agglomamento OTT 2016
REV. DESCRIZIONE DATA VERIFICATO CONTROLLATO APPROVATO
RESP. TECNICO RESP. DTTINERARIO |  RESP. DI SETTORE

Vertice = V.A9

Coordinate del Vertice = X:(565.697)-Y:(623.220)
Angolo al vertice = 192.993

Raggio Curvatura = 700.000

Sviluppo Racc. Circolare = 77.051

Tangente in Ingresso = 38.564

Tangente in Uscita = 38.564

Vertice = V.A10

Coordinate del Vertice = X:(717.620)-Y:(560.133)
Angolo al vertice = 196.191

Raggio Curvatura = 1000.000

Sviluppo Racc. Circolare = 59.839

Tangente in Ingresso = 29.929

Tangente in Uscita = 29.929

SANTA MARIA
DELLA GIUSTIZIA

B R

Vertice = V.A11

Coordinate del Vertice = X:(805.738)-Y:(517.193)
Angolo al vertice = 197.932

Raggio Curvatura = 1000.000

Sviluppo Racc. Circolare = 32.485

Tangente in Ingresso = 16.244

Tangente in Uscita = 16.244

Vertice = V.A12

Coordinate del Vertice = X:(1111.594)-Y:(380.259)
Angolo al vertice = 183.384

Raggio Curvatura = 1100.000

Sviluppo Racc. Circolare = 287.103

Tangente in Ingresso = 144.372

Tangente in Uscita = 144.372

Vertice = V.D4

Coordinate del Vertice = X:(-230.596)-Y:(935.499)
Angolo al vertice = 115.274

Raggio Curvatura = 12.500

Sviluppo Racc. Circolare = 16.636

Tangente in Ingresso = 9.811

Tangente in Uscita = 9.811

Vertice = V.H1
Coordinate del Vertice = X:(677.501)-Y:(546.271)

Vertice = V.D5
Coordinate del Vertice = X:(-178.420)-Y:(957.767)

Vertice = V.H2

Coordinate del Vertice = X:(683.106)-Y:(561.228)
Angolo al vertice = 110.586

Raggio Curvatura = 13.000

Sviluppo Racc. Circolare = 18.259

Tangente in Ingresso = 11.000

Tangente in Uscita = 11.000

Vertice = V.A13
Coordinate del Vertice = X:(1254.123)-Y:(357.266)

RAMO E

RAMO B

Vertice = V.E1
Coordinate del Vertice = X:(418.377)-Y:(640.979)

Vertice = V.B1
Coordinate del Vertice = X:(-194.417)-Y:(939.542)

Vertice = V.B2

Coordinate del Vertice = X:(-176.191)-Y:(923.545)
Angolo al vertice = 100.000

Raggio Curvatura = 24.250

Sviluppo Racc. Circolare = 38.092

Tangente in Ingresso = 24.250

Tangente in Uscita = 24.250

Vertice = V.E2

Coordinate del Vertice = X:(440.994)-Y:(632.231)
Angolo al vertice = 100.000

Raggio Curvatura = 24.250

Sviluppo Racc. Circolare = 38.092

Tangente in Ingresso = 24.250

Tangente in Uscita = 24.250

Vertice = V.H3

Coordinate del Vertice = X:(666.334)-Y:(570.939)
Angolo al vertice = 192.944

Raggio Curvatura = 102.971

Sviluppo Racc. Circolare = 11.413

Tangente in Ingresso = 5.713

Tangente in Uscita = 5.713

Vertice = V.H4
Coordinate del Vertice = X:(661.104)-Y:(573.237)

RAMO |

Vertice = V.B3

Coordinate del Vertice = X:(-144.198)-Y:(959.996)
Angolo al vertice = 100.000

Raggio Curvatura = 24.250

Sviluppo Racc. Circolare = 38.092

Tangente in Ingresso = 24.250

Tangente in Uscita = 24.250

Vertice = V.E3

Coordinate del Vertice = X:(458.490)-Y:(677.465)
Angolo al vertice = 100.000

Raggio Curvatura = 24.250

Sviluppo Racc. Circolare = 38.092

Tangente in Ingresso = 24.250

Tangente in Uscita = 24.250

Vertice = V.I1
Coordinate del Vertice = X:(685.971)-Y:(543.095)

Vertice =V.B4

Coordinate del Vertice = X:(-180.649)-Y:(991.990)
Angolo al vertice = 100.000

Raggio Curvatura = 24.250

Sviluppo Racc. Circolare = 38.092

Tangente in Ingresso = 24.250

Tangente in Uscita = 24.250

Vertice = V.E4

Coordinate del Vertice = X:(413.256)-Y:(694.961)
Angolo al vertice = 100.000

Raggio Curvatura = 24.250

Sviluppo Racc. Circolare = 38.092

Tangente in Ingresso = 24.250

Tangente in Uscita = 24.250

Vertice = V.12

Coordinate del Vertice = X:(688.779)-Y:(549.037)
Angolo al vertice = 164.563

Raggio Curvatura = 22.999

Sviluppo Racc. Circolare = 12.802

Tangente in Ingresso = 6.572

Tangente in Uscita = 6.572

Vertice = V.B5

Coordinate del Vertice = X:(-212.642)-Y:(955.539)
Angolo al vertice = 100.000

Raggio Curvatura = 24.250

Sviluppo Racc. Circolare = 38.092

Tangente in Ingresso = 24.250

Tangente in Uscita = 24.250

Vertice = V.E5

Coordinate del Vertice = X:(395.760)-Y:(649.727)
Angolo al vertice = 100.000

Raggio Curvatura = 24.250

Sviluppo Racc. Circolare = 38.092

Tangente in Ingresso = 24.250

Tangente in Uscita = 24.250

Vertice = V.I3

Coordinate del Vertice = X:(704.950)-Y:(559.466)
Angolo al vertice = 167.795

Raggio Curvatura = 22.999

Sviluppo Racc. Circolare = 6.576

Tangente in Ingresso = 3.360

Tangente in Uscita = 3.360

Vertice = V.14
Coordinate del Vertice = X:(708.302)-Y:(559.691)

Vertice = V.E6
Coordinate del Vertice = X:(418.377)-Y:(640.979)

RAMO L

Vertice = V.L1
Coordinate del Vertice = X:(678.364)-Y:(606.348)

Vertice = V.B6
Coordinate del Vertice = X:(-194.417)-Y:(939.542)

RAMO F

RAMO C

Vertice = V.F1
Coordinate del Vertice = X:(473.224)-Y:(741.057)

Vertice = V.C1

Coordinate del Vertice = X:(-152.965)-Y:(1004.861)

Vertice = V.C2
Coordinate del Vertice = X:(-178.420)-Y:(957.767)

Vertice = V.F2

Coordinate del Vertice = X:(459.080)-Y:(721.701)
Angolo al vertice = 191.836

Raggio Curvatura = 150.000

Sviluppo Racc. Circolare = 19.235

Tangente in Ingresso = 9.631

Tangente in Uscita = 9.631

Vertice =V.L2

Coordinate del Vertice = X:(678.148)-Y:(603.913)
Angolo al vertice = 182.813

Raggio Curvatura = 17.999

Sviluppo Racc. Circolare = 4.859

Tangente in Ingresso = 2.444

Tangente in Uscita = 2.444

RAMO D

Vertice = V.F3
Coordinate del Vertice = X:(427.125)-Y:(663.596)

Vertice =V.L3

Coordinate del Vertice = X:(671.918)-Y:(587.290)
Angolo al vertice = 128.662

Raggio Curvatura = 13.000

Sviluppo Racc. Circolare = 14.567

Tangente in Ingresso = 8.156

Tangente in Uscita = 8.156

Vertice = V.D1
Coordinate del Vertice = X:(-310.445)-Y:(983.636)

Vertice =V.L4
Coordinate del Vertice = X:(663.797)-Y:(586.544)

Vertice = V.D2

Coordinate del Vertice = X:(-311.257)-Y:(936.551)
Angolo al vertice = 75.295

Raggio Curvatura = 2.500

Sviluppo Racc. Circolare = 4.897

Tangente in Ingresso = 3.723

Tangente in Uscita = 3.723

RAMO G

Vertice = V.G1
Coordinate del Vertice = X:(403.396)-Y:(599.484)

RAMO M

Vertice = V.M1
Coordinate del Vertice = X:(688.892)-Y:(605.118)

Vertice =V.D3

Coordinate del Vertice = X:(-249.412)-Y:(960.597)
Angolo al vertice = 117.347

Raggio Curvatura = 4.500

Sviluppo Racc. Circolare = 5.842

Tangente in Ingresso = 3.415

Tangente in Uscita = 3.415

Vertice = V.G2

Coordinate del Vertice = X:(415.541)-Y:(617.874)
Angolo al vertice = 178.639

Raggio Curvatura = 80.000

Sviluppo Racc. Circolare = 26.842

Tangente in Ingresso = 13.549

Tangente in Uscita = 13.549

Vertice = V.M2

Coordinate del Vertice = X:(689.695)-Y:(578.158)
Angolo al vertice = 128.671

Raggio Curvatura = 43.000

Sviluppo Racc. Circolare = 48.178

Tangente in Ingresso = 26.972

Tangente in Uscita = 26.972

Vertice = V.G3
Coordinate del Vertice = X:(427.125)-Y:(663.596)

Vertice = V.M3
Coordinate del Vertice = X:(719.696)-Y:(564.739)
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